



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Комітет з питань етики

РІШЕННЯ

від 17 листопада 2023 року від № 50 (63)

**про прийняття до розгляду скарги О.Ю. Смірнова
щодо наявності у дисертації на здобуття наукового ступеня
доктора педагогічних наук І. В. Гевка фактів академічного плагіату**

До Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) 30 жовтня 2023 року надійшла скарга в електронній формі від кандидата біологічних наук, старшого наукового співробітника Смірнова Олега Ювеналійовича (реєстр. № 31-АД від 30.10.2023) щодо виявлення у захищеній 29 грудня 2017 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 79.053.02 Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка дисертації на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – Теорія і методика професійної освіти Гевка Ігоря Васильовича «Система розвитку основ професіоналізму майбутніх учителів технологій у процесі фахової підготовки» фактів академічного плагіату (далі – скарга).

Комітет з питань етики (далі – Комітет), вивчивши матеріали скарги, а також звіт про результати перевірки скарги на відповідність вимогам пунктів 4-7 Порядку розгляду скарг/повідомлень щодо фактів академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації, затвердженого Національним агентством 24 жовтня 2023 року (далі – Порядок), наданий уповноваженим підрозділом секретаріату Національного агентства, встановив відповідність скарги вимогам пунктів 4-7 Порядку.

При цьому Комітет констатує, що пункти 2, 3, 5 прохальної частини скарги не підлягають врахуванню, оскільки їх здійснення не належить до повноважень Національного агентства, визначених статтею 18 Закону України «Про вищу освіту».

Також Комітет дійшов висновку, що вимога скаржника, зазначена в пункті 4 прохальної частини скарги («Вивести І.В. Гевка із складу галузевої експертної ради з галузі знань 01 Освіта і педагогіка спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) НАЗЯВО») не підлягає задоволенню, оскільки повноваження члена галузевої експертної ради з галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» І.В. Гевка відповідно до пункту 11 Положення про галузеві експертні ради Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (затверджене 21.05.2019, зі

змiнами) рiшенням Нацiонального агентства (Протокол №5 вiд 03 березня 2020 року – <http://surl.li/mumyk>) були достроково припиненi 03 березня 2020 року.

На пiдставi наведеного та керуючись пунктом 9 Порядку, Комiтет

ВИРШИВ: прийняти скаргу О.Ю. Смирнова щодо наявності у дисертації на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук І. В. Гевка фактів академічного плагіату до розгляду.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'A. Artukhov', written in a cursive style.

Артем АРТЮХОВ